



В Астраханской области проводятся проверки по фактам гибели четырех человек на воде

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области проводятся процессуальные проверки по фактам гибели четырех человек, в том числе трехлетний ребенок, на воде в Черноярском, Камызякском, Красноярском районах Астраханской области и Ленинском районе г. Астрахани.

По предварительным данным установлено, что 7 июля 2018 года несколько семей с детьми отдыхали на берегу реки Шмагино неподалеку от села Бузан Красноярского района. Во время купания из-за недосмотра родителей утонул трехлетний мальчик.

Днем 10 июля текущего года житель Камызякского района Астраханской области утонул в реке Кизань. По словам очевидцев, незадолго до трагедии мужчина распивал спиртное. Вечером того же дня, но уже в Ленинском районе г. Астрахани местный житель прыгнул с моста через реку Кривая Болда. В настоящее время ведутся поиски тела мужчины.

11 июля 17-летний юноша, приехавший в гости к родственникам в село Зубовка Черноярского района Астраханской области, утонул при очевидных обстоятельствах в ерике «Подовский».

По данным фактам проводятся процессуальные проверки, по результатам которых будут приняты процессуальные решения.

В связи с наступлением каникулярного периода следственное управление особое внимание обращает всех жителей области – не оставляйте своих детей без присмотра, не отпускайте одних купаться на водоемы – не идите у них на поводу.

Находясь на пляже, постоянно держите детей в поле своего зрения. Регулярно повторяйте с ними правила безопасного поведения на воде, напоминайте, что нельзя купаться в незнакомом месте, нырять без знания глубины дна водоема, заплывать за его ограждения, подплывать к идущим по воде лодкам и катерам.

Запомните, что купаться следует в специально оборудованных местах: на официальных пляжах, так как их дно до открытия обследуется водолазами в поисках опасных предметов, ям и водоворотов; в бассейнах и купальнях - там, где дежурят спасатели и медицинские работники.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Будьте внимательны не только к своим, но и чужим детям, которые остались без контроля и внимания родителей.

(Пресс-служба следственного управления)

13 Июля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1240734>